

Інформація про діяльність Донецької регіональної організації Всеукраїнської екологічної ліги

2016 рік у розвитку нашої організації відзначився як рік активної консолідації громадського руху на всіх рівнях: національному, регіональному, місцевому.

Вже два роки в Україні актуальне питання війни на Донбасі, де гинуть наші співвітчизники! Це викликає почуття жалю та суму за непрожиті молоді життя та націлює нас громадськість на тверду громадянську позицію у боротьбі за мир, розвиток та соціальне равенство.

В цих складних умовах приходиться вирішувати проблеми реформування країни, подальшого розвитку з метою життєзабезпечення громадян, довкілля.

Соціальний, економічний, екологічний розвиток (який називають одні терміном сталий або збалансований) країни потребує оптимізації людського ресурсу в організації та поза нею, реформування своєї діяльності - поширення досвіду з рішення проблем громад на місцях, просвітницької і практичної діяльності щодо впровадження Законів України - «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики на період до 2020 року» (2010р); «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» (2014р); «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи міжбюджетних відносин» (2014р); «Про добровільне об'єднання територіальних громад» (2015р), інших.

Вибір цивілізованого розвитку держави - децентралізація (практично втілили країни Європи) — це передача значних повноважень та бюджетів від державних органів органам місцевого самоврядування. Так, щоб якомога більше повноважень мали ті органи, які ближче до людей, де такі повноваження можна реалізовувати найуспішніше.

Тому головна задача нашої організації - навчити людей на місцях - куди рухатися, яким чином і як прогнозувати результат.

Вирішальні події для ДОО ВЕЛ за два роки - Конференція «Відновлення Сходу України на засадах збалансованого розвитку» (Слов'янськ, 2015р), 9 з'їзд ВЕЛ (Київ, 2015р), науково-практична конференція «Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття як складова екологічного та патріотичного виховання населення України» (Святогірськ, червень 2016р), зустрічі громадськості ВЕЛ в різних регіонах України.

Саме ці події окреслили напрямки роботи Донецької організації та привернули увагу науковців, державних діячів, фахівців, громадськості до проблем Сходу України.

Згідно плану, який погоджено зборами і затверджено обраним Правлінням організації у грудні 2015, осередки ДОО ВЕЛу першої половини 2016 р. працювали над основними проблемами: 1. Просвітницька, інформаційна діяльність у громадах, створення навчально-тренінгових центрів у селах, містах, де є наші осередки ВЕЛ та «Екологічної варті». 2. Наукові та практичні заходи з освіти для збалансованого розвитку, обґрунтування територій громад під місцеві заказники природи. 3. Обмін досвідом з рішення місцевих проблем на національному та регіональному рівнях. 4. Розбудова Донецької організації на підконтрольній території.

Важливим стимулом для роботи у громадах нашим активістам надають обговорення проблем соціуму на тему збалансованого розвитку на конференціях, круглих столах, де науковці, фахівці, громадськість разом та чувають думки один одного, приймають проект - рішення заходу та подають його у вищі інстанції до врахування пропозицій активістів як уперезувальний документ рішень влади.

Так, голова організації Бабченко Р.П. приймала участь у другій Міжнародній конференції EdCamp (не конференція) «Відповідальне вчительство» (Харків, квітень 2016). В ній прийняли участь вчителі, фахівці з освіти, громадськість, провідні вітчизняні виробники для освітньої галузі з України, експерти з Німеччини, Франції, США. Одна з цілей EdCamp - поширити досвід спілкування вчительства у нетрадиційній формі заради позитивних практик у вихованні, освіті та розповсюдити досвід вирішувати

проблеми, починаючи з себе: особистості та фахівця з педагогіки з метою змін світогляду учнів, батьків, суспільства. Моя задача була – долучитися до громадського руху і встановити партнерські відносини заради спільної мети – сталого розвитку суспільства. Рух EdCamp започаткував Спільнокошт, де наша організація могла би приймати участь як донор та ініціатор проектів. Виступала на секції з інформацією про діяльність організації ВЕЛ і «Екологічна варта» на регіональному, всеукраїнському рівнях, їх мету, задачі у впровадженні концепції сталого (збалансованого) розвитку.

На науково-практичній конференції освітян-екологів «Завершення декади ООН з освіти для збалансованого розвитку. Що зроблено в Україні?» (квітень 2016 р.) була присутня голова Очеретинського селищного осередку ВЕЛ, вчитель Гофтарчук Я.О. Вона прийняла участь у тренінгу за Програмою розвитку Організації об'єднаних націй в Україні з метою ознайомлення з освітнім модулем «Основи стратегії сталого розвитку в Україні» у ЗОШ, 10 клас, отримала Сертифікат щодо впровадження у навчальні програми концепції збалансованого (сталого) розвитку на основі модулю.

Разом з колегами ВЕЛ з регіонів голова ДРО Бабченко Р.П. прийняла участь у науково-практичній Міжнародній Конференції «Основні засади збалансованого регіонального розвитку» в Івано-Франківську (травень 2016р), де були присутні провідні науковці з Івано-Франківського технічного університету, Інституту природничих наук, фахівці з Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, представники Івано-Франківської обласної Держадміністрації, також екологи з Росії, Латвії. Обмін думками на засіданнях щодо екологічної освіти, виховання, просвіти населення нас – членів ВЕЛ запевнив, що подібні зустрічі потрібні у всіх регіонах України, де процес впровадження Стратегії сталого (збалансованого) розвитку ще не відбувся. З головою ВЕЛ Тимочко Т.В. побували у Карпатах та на свої очі побачили гарячу екологічну проблему з вирубкою лісів в Карпатах!

Голова Краматорського осередку ВЕЛ Пісарев С.М. в травні (м. Краматорськ) брав участь у круглому столі з проблем екологічної освіти у Донецькій області з ініціативи Департаменту освіти ДОО, де презентував свою Програму заходів з екологічної освіти та виховання учнів Донецької області до впровадження та фінансування; у липні 2016 р. був запрошений як представник громадськості міста на туристичний тур з ініціативи Донецької Обладміністрації по містам України щодо ознайомлення з кращими екологічними технологіями на виробництвах сільхозпродукції.

Правління ДОО ВЕЛ дуже вдячні Виконкому ВЕЛ, голові ВЕЛ Тимочко Т.В. за проведення науково-практичної Конференції «Збереження біологічного та ландшафтного біорізноманіття як складова екологічного та патріотичного виховання населення України» саме у Донецькій області, у «Донецькій Швейцарії»- НПП «Святі гори» у м. Святогірську в липні 2016 року! Не тільки за захід, але і за пильну увагу до зруйнованого Донбасу, його рекреаційного потенціалу і його справжніх патріотів, з якими ми – члени ДОО ВЕЛ – Бабченко Р.П., Бурковський О.П., Пісарев С.М., Капітанова Л.М., Яструбенко Н.Г., Гофтарчук Я.О. познайомилися на конференції та у неформальному спілкуванні!

Ми з Донбасу відчули плече підтримки всіх наших колег ВЕЛ з усіх куточків України. Головним підсумком конференції стала впевненість, що об'єднавшись Схід, Захід, Центр, ПЕРЕМОЖУТЬ всіх своїх внутрішніх і зовнішніх ворогів!

Учасники Конференції відвідали 600річний дуб у НПП «Святі гори», на його території історико-архітектурний комплекс Святогірського Успенського монастиря XVII-XIX ст. та церквою Успіння Пресвятої Богородиці, які розташовані на правому березі р. Сіверський Донець, меморіал загиблим воїнам у другій світовій війні та пам'ятник Героям України, які загинули у війні за свободу Донбасу від російської окупації. Ще побували на народному святі Івана Купали біля Бездонного озера та впевнилися, що водні ресурси Донеччини слід зберегти для нащадків! Члени Вел Бурковський О.П., Бабченко Р.П., Пісарев С.П., Капітанова Л.М. виступили на пленарних та секційних засіданнях.

Дякуючі новообраному голові наукової Ради ДОО ВЕЛ Бурковському О.П., він же модератор групи ДОО ВЕЛ в онлайн просторі -<https://groups.google.com/group/DonVel> та обміну інформацією в ній, з січня 2016р. всім членам організації була надана можливість ознайомитися з Програмою.- навчально-тренінговий центр «Освіта для збалансованого розвитку» голови Бабченко Р.П. та обговорити напрямки діяльності кожного осередку ВЕЛ і його лідера, налагодити зв'язок з іншими громадськими організаціями, їх активістами щодо правопорушень природоохоронного законодавства. Були зібрані підписи до ВР (петиції, електронні звернення), правоохоронних органів (зокрема, звернення до Одеської ОДА в тому, що природоохоронці всієї України підтримують наміри керівництва НПП Тузловські лимани привести функціонування НПП у відповідність до природоохоронного законодавства; до депутатів ВР України щодо поправки в проект закону № 3153 від 18.09.2015 р. стосовно роботи територіальних органів Державної екологічної інспекції України, інші) щодо усунення проблем (ініціатива Бурковського О.П.).

Здійснено реєстраційні дії щодо надання ДРО ВЕЛ статусу юридичної особи у м. Краматорськ.

Організація налічує 50 осіб на підконтрольній території, створює нові осередки у містах і селах Донецької області

Голова ДРО ВЕЛ



Бабченко Р.П.